



ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn，办理购机、入网、交费及各项数据业务，足不出户，500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅，更有**五重惊喜**等着您！



袁莉的老公 是老外 还是80后

近日，女星袁莉和她的洋老公首次公开亮相某节目。在节目上，主持人请她的洋老公吃袁莉亲手做的红烧肉，并且赠送给他三件礼品，分别是“搓衣板、马桶+马桶刷、红枣+花生”。

12月初，一位微博实名认证的律师发出一篇微博，称自己的外国同事11月30日结婚，新娘竟是影视演员袁莉，这条微博一出就被很多网友都争相转发。而袁莉在得知此消息后，第一时间在微博上作出了回应，言语中略带愤怒的请求大家“不要再探究他人的隐私”。

关于袁莉与这位外籍律师的相知相爱，这位律师也进行了爆料：“根据同事在网上搜来的新闻报道，袁莉

先是遇到一名国外律师主动攀谈，被其要求合影留念。网页上还显示了Blaine和袁莉的照片。他们是在今年7月份第一次相识，但11月30日就结婚了，效率还是挺高的。Blaine现在已经不在我们这儿工作，估计他是要专心度蜜月了，或者专门去打理袁莉的事了。”

据网友爆料，袁莉老公名叫Blaine Grunewald，80后，中文名字叫林博文，是雷曼律师事务所的律师，也是小布什总统的弟弟Neil Bush和Edward Lehman开的公司雷曼布什公司的CEO。



生生不息

今年算是娱乐圈女星结婚怀孕产子年。刚刚结婚三个月的奶茶刘若英被传利用试管婴儿手术获孕，不仅身材发福肚子微凸，出入都由助理小心伺候。香港TVB女星胡杏儿也被踢爆已经怀孕。

A 41岁刘若英 被曝试管受孕成功

日前，有媒体爆料41岁的刘若英为求子，已经秘密进行3个月的试管婴儿手术。不久前，也有媒体拍到刘若英外出，照片上她身材略微发福，全程由助手小心翼翼地陪伴。面对种种外界猜测，刘若英也一直没有态度坚决地否认自己怀孕，从近两个多月前表示“穿着高跟鞋”到之后“时间会证明一切”，回答颇为暧昧。



对于奶茶即将要在某卫视跨年晚会中的节目表演，晚会导演透露，刘若英方面曾经要求不吊威亚不荡秋千不跳舞，这或许也预示着奶茶怀孕的传闻。“为了配合刘若英的演唱，导演组设置了秋千的舞美，想让奶茶边荡着秋千边表演，这个设计既切合奶茶文艺青年的气质，又能烘托现场效果，不过在后续的沟通过程中，对方还是表示有点为难，怕荡秋千太危险，我们也会尊重奶茶的要求。”

赵本山今年不带徒弟上春晚 小品主题推广“蒲剧文化”

星报讯 小品节目是每年央视春晚必不可少的组成部分，赵本山的小品内容一直是春晚最高保密级别节目，日前，总导演哈文却意外向媒体提前泄密其题材涉及“公益”，赵本山自己则称，仍将扮演农民大叔形象。

日前有知情人在微博泄露节目大纲内容，据悉这次赵本山春晚节目是《不差

钱》的概念延续，讲述陕北农村大叔因女儿上《星光大道》一夜成名的诙谐、搞笑题材，小品故事围绕父女不同理念推广“蒲剧文化”而产生各种争执，节目本身主旨立意弘扬西北蒲剧这一民间国粹，这也是继赵本山“弘扬二人转”后将要推广的新民间文化元素，不同以往的是，与赵本山搭档的“女儿”不是自己的

徒弟，而是邀请小品故事人物现实原型，曾参加过《星光大道》的山西籍蒲剧天后段红参演，这也打破今年赵本山“师徒搭档上春晚”的局面。

春晚审查小组工作人员对于网上泄露小品题材并没有给予否认，“不到春晚表演最后阶段，一切节目内容都存变数，而且变数很大，现在言之过早。”

旭日阳刚或因临时辞演惹官司 星报周五邀您“闹着玩”

对于之前的辞演风波，上周日该片制片人王彤宣称将要保留诉讼的权利，旭日阳刚则想要起诉王彤挽回名誉。昨日王彤在接受记者采访时介绍：“这是第一部反映中国农民的春晚，用农民的视角，用农民的感觉、幽默、智慧来做的电影。”

据了解，王彤邀请来了众多德云社的演员，例如于谦扮演了县委副书记，郭德纲某徒弟演了个庄稼汉宝强，还有冯巩的高徒贾爱玲烤起了羊肉串，李易祥更是带领一群男人涂脂抹粉在庄稼地里跳舞……“我们讲农民春晚的电影，当然

就选择在了春节上映。一是喜庆，二是大家回家正好看个‘闹着玩’。”

观影时间：12月30日19:00

影院：合肥星国际影城（包河区马鞍山路与望江路交口绿地瀛海C座4楼）

报名方式：1、关注星报娱乐新浪官方微博（@星报娱乐），转发观影召集令，我们会抽选部分人员，并通过私信进行联系。2、加入星报影迷团QQ群90930070留下联系方式，就有机会免费看大片，名额有限，先到先得！

温馨提示：被选中的读者请手持一份当日的市场星报，方可在影院一楼大厅领取观影入场券。



星报讯（记者 吴笑文）原本确定由农民工组合旭日阳刚出演并演唱主题曲的拜年喜剧《就是闹着玩的》，因为旭日阳刚临时辞演而掀起一阵风波。目前，没有旭日阳刚的《就是闹着玩的》已经确定春节上映。星报影迷团联合片方，将于本周五晚上邀请30位读者免费观影。

帕瓦罗蒂弟子元旦合肥献唱

星报讯（记者 吴笑文）由合肥市委宣传部、合肥市文广新局主办的2012绿都之春新春音乐会，将于2012年1月2日晚上在合肥大剧院上演。据了解，本届“绿都之春”音乐会是第15届。相比往届

以国内交响乐团、舞剧团、歌剧团演绎西方古典音乐为主要形式的音乐会，今年进行了新的尝试，省城市民将欣赏到最纯正的西方古典音乐。

此次音乐会演出阵容强大，除了首

次邀请意大利米兰交响乐团莅临合肥，指挥是世界著名指挥家奥威迪·巴兰，女高音歌唱家伊索拉·伊利莎白外，帕瓦罗蒂的关门弟子男高音歌唱家罗伯特·考斯蒂，也将献唱。

B TVB女星胡杏儿 被爆怀孕看中医

胡杏儿与黄宗泽已拍拖七年，日前胡杏儿在夺TVB台庆视后时台上公开与黄宗泽的恋情。胡杏儿也表示暂时无结婚打算，过几年再说。而最新一期的香港某周刊则爆料称，拍到黄宗泽陪胡杏儿看中医把脉，疑有喜。

该报道称，平安夜前夕直击胡杏儿在男友黄宗泽的陪同下到油麻地妇科圣手求诊，把脉期间向医师称近日常头晕作呕胸口闷，最后获处方含补气补血中药方，疑做安胎之用。

